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36 p. (21 cm) Rustica. Fotografías color.

AA.VV.. GUIA DE CUIDADOS DEL CACHORRO.
Gallina Blanca Purina. Barcelona.   2001    Ref. (11995)

.-

6,00 €

11995 Z

  Tapa dura editorial ilustrada. Sobrecubierta plástica transparente  Muy Buen Estado

CALDER, Robert. LOS PERROS
Círculo de Lectores   1978    Ref. (-856)

¿Quíén los convirtió en fieras?. Firma de anterior poseedor  231 pp

.-

6,00 €

QU- V

128 p. (17 cm) Rustica. Edición ilustrada con grabados.  Biblioteca Clásica Ebro. Clásicos españoles.

CERVANTES, Miguel de.. El licenciado Vidriera y El coloquio de los perros.   Edición, estudio y 
notas por Francisco Esteve Barba, Dr. en Filosofía y Letras.

Editorial EBRO, S.L.   1940.   Primera edicion . Ref. (300)

.-

5,00 €

300 I

159 p. (21 cm) Rustica. Fotogr. bn.

CESCHI, C.. HABLE CON SU PERRO. Como comprenderle y hacerse comprender por el.
De Vecchi. Barcelona   1983    Ref. (29589)

.-

18,00 €

29589 Q

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

CESCHI, Carla. HAGASE ENTENDER POR EL
Editorial de Vecchi   1990    Ref. (-28)

<p>Curso completo de psicología canina para amos que quieren corresponder adecuadamente al respeto, dedicación y afecto que reciben de sus perros. Con ilustraciones en b/n</p>  158 pp  
Adiestramiento. Perros. Psicología canina. Animales. Mascotas.

.-

15,00 €

QU- V

Sin paginar. Apaisado 16 x 22 cm. Rustica. Fotogr. bn. y color.

CHING VEGA, Oscar W.. LOS PERROS DE CREEL.
s.e.   1991    Ref. (17183)

.-

9,00 €

17183 N2

  Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

CURWOOD, James O. KAZAN, PERRO LOBO
Editorial Juventud   1980   1ª edición en clásicos juveniles Ref. (-134)

"<p>Los principales protagonistas son un perro y una loba. ""Kazán"" ama y odia, se enternece y se irrita como pudiera hacerlo un hombre. Colección Clásicos Juveniles. Foto_Qu</p>  217 pp Colección
Clásicos Juveniles Narrativa infantil y juvenil. Naturaleza. Ecología. Aventuras. Lobos. Literatura"

.-

6,00 €

QU- V

112 p.  (20 cm) Rustica. Dibujos. Sobrecubierta algo estropeada.

DELGLOS, F.R.. EL PERRO (Manual del aficionado canicultor) por ---.
Molino. Buenos Aries.   0000    Ref. (28980)

.-

15,00 €

28980 Q

157 p. (22 cm) Enc. cartoné. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En muy buen estado.

DICKERSON, Michael. BULLDOG INGLES
Hispano europea. Barcelona.   2008    Ref. (31062)

.-

15,00 €

31062 Q

184 p. (19 cm) Enc. rustica con solapas

ECHEVARREN, Pedro J.. LOS AMIGOS DE MI PERRO
ANA. Pamplona   1996    Ref. (42476)

.-

15,00 €

42476 N2

1 --



128 p. (26 cm) Enc. cartoné con sobrec. Profusamente ilustrado fotogr. color. Perfecto estado.

FOGLE, Bruce. EL PERRO. MANUAL DE ADIESTRAMIENTO. DR. --- Secuencias de adiestramiento 
por Patricia HOLDEN WHITE.

Omega. Barcelona.   1998    Ref. (11725)

.-

16,00 €

11725 Z

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

GIULIANI, Enrique. CRIA MODERNA DE LOS ANIMALES DOMESTICOS. Perros, gatos, canarios, 
periquitos, peces, etc

Editorial de Vecchi   1973    Ref. (-30)

<p>Foto_Qu.</p>  253 pp  Animales. Cría. Veterinaria. Mascotas.

.-

6,00 €

QU- V

  (22 cm) Enc. tela. 5 fotogr. bn.

HENDERSON, Nevile. Hippy. In Memoriam. The Story of a Dog. By Sir ---.

London 1943 Hodder and Stoughton Limited First Ed.   0000    Ref. (3643)

48pp. 23x14cms.  5 Photographs. Guerras mundiales. Hard Cover. fecha aprox.

.-

9,00 €

3643 Z

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

LOPEZ, Guillermo. EL FOX-TERRIER. Cría, cuidados, adiestramiento
Editorial de Vecchi   1990    Ref. (-24)

<p>Colección Perros. Foto_Qu</p>  94 pp Colección Perros Perros. Mascotas. Animales. Cría. Adiestramiento. Canes. Veterinaria.

.-

6,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MENASSE, Lionello. EL BOBTAIL. Orígenes-Standard-Cría-Adiestramiento-Alimentación-
Enfermedades

Editorial de Vecchi   1982    Ref. (-46)

<p>Foto_Qu.</p>  190 pp  Perros. Canes. Animales. Veterinaria. Cría.

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

MILANI, Isabella y BARUFFALDI, Siro. Perros de Raza. EL CHOW CHOW
Editorial de Vecchi   1999    Ref. (-43)

<p>Colección Perros de Raza. Ilustrado en color. Las reglas para escoger el cachorro adecuado, comprender su lenguaje, comunicarse con él, la educación para la vida en familia, la alimentación 
correcta, la prevención y la cura de las enfermedades, la reprodu. Foto_Qu</p>  157 pp Colección Perros de Raza Perros. Canes. Adiestramiento. Cría. Mascotas. Veterinaria

.-

8,00 €

QU- V

 22,50 cm X 29,50 cm Tapa dura editorial ilustrada  Buen Estado

MORRIS. LA MASCOTA. Una aventura de RANTANPLAN
Grijalbo/Dargaud   1988    Ref. (-566)

Una aventura de RANTANPLAN. El perro más animal del Oeste … y también del Este. Comic a todo color  47 pp

.-

15,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado. Firma anterior poseedor

PACHECO, Alfonso. EL GRAN LIBRO DEL PERRO PASTOR ALEMAN
Editorial de Vecchi   1978    Ref. (-271)

<p>Foto_Qu</p>  572 pp  Perros. Cria. Adiestramiento. Veterinaria. Animales. Mascotas

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PANTFOEDER, Dorman. TRATADO COMPLETO DEL ADIESTRAMIENTO DEL PERRO
Editorial Hispano Europea   2010    Ref. (-625)

<p>Texto a doble columna. Profusamente ilustrado con fotografías en b/n. Foto_Qu.</p>  192 pp  Perros. Adiestramiento. Mascotas. Animales. Cría.

.-

9,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada  Muy Buen Estado

PESCE, Paola. EL YORKSHIRE TERRIER
Editorial de Vecchi   2003    Ref. (-5)

<p>GUIA FOTOGRAFICA. La educación del cachorro para la vida en familia. El aprendizaje para la obediencia. La salud. La alimentación. Los cuidados y el arreglo del manto. Los consejos del 
veterinario, etc. Profusamente ilustrado con fotografías en color. Foto_Qu.</p>  140 pp  Yorkshire. Perros. Veterinaria. Canes. Cría. Mascotas. Animales.

.-

14,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PIALORSI FALSINA, Cándida y PRANDI, Paolo. EL PEQUINES. Con tablas de fácil utilización
Editorial de Vecchi   1994    Ref. (-707)

Con fotografías en color. Colección Perros. Cómo elegir el mejor cachorro, entender su lenguaje, comunicarse con eél, educarlo para la vida en familia, alimentarlo correctamente, prevenir y curar sus 
enfermedades, la reproducción, el acicalamiento, etc  158 pp

.-

12,00 €

QU- V

2 --



  Rústica editorial ilustrada con solapas  Buen Estado

PISANO, Beverly. EL PEQUINES
Editorial Hispano Europea   1994    Ref. (-31)

<p>Colección Animales Domésticos.  Contiene 150 ilustraciones a todo color (88 fotográficas y 62 esquemáticas). Foto_Qu</p>  160 pp Colección Animales Domésticos Perros. Animales. Cría. Mascotas.
Veterinaria. Canes. Pequinés

.-

7,00 €

QU- V

39 p. (20 cm) Rustica. Profusamente ilustrado con fotogr. a color. En buen estado.

PUEYO, Miguel. PERROS DE ESTIGIA
Gobierno de navarra. Pamplona.   2007    Ref. (32223)

.-

14,00 €

32223 T1

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

PUGNETTI, Gino. LOS TERRIER. Orígenes, estandar, cría, adiestramiento, alimentación, 
enfermedades

Editorial de Vecchi   1984    Ref. (-3223)

<p>Con fotografías en color y b/n. Foto_Qu</p>  207 pp  Perros. Cría. Adiestramiento. Canes. Mascotas. Terrier. Veterinaria

.-

5,00 €

QU- V

  Gualfex editorial ilustrado con sobrecubierta ilustrada  Muy buen estado. Sobrecubierta algo mareada

RUSELL, Alan. EL PERRO PASTOR
Editors   1985    Ref. (-703)

Con ilustraciones en b/n  154 pp

.-

12,00 €

QU- V

  Tapa dura editorial ilustrada con sobrecubierta ilustrada Con ilustraciones en b/n Buen Estado

RUSELL, Alan. EL PERRO. Conocerlo, Cuidarlo, Adiestrarlo
Editors   1985    Ref. (-419)

En esta obra hallará el lector una guía completa de todo lo que es necesario saber acerca de los perros en general. Foto_Qu Español 156 pp

.-

5,00 €

QU- V

160 p. (20 cm) Rustica. Fotogr. bn. y color.

TARAGANO, R.. EL DALMATA.
Albatros. Buenos Aires.   1975    Ref. (17097)

.-

5,00 €

17097 Q

  Tela editorial Profusamente ilustrado con fotografías en b/n Buen Estado. Firmas anterior poseedor

VILLENAVE, G. M/ DECHAMBRE, Edmond/ LUQUET, Maurice/ KERMADEC, Ronan de. 
ENCICLOPEDIA CANINA

Editorial Noguer   1965   3ª edición Ref. (-6691)

Texto a doble columna. Foto_Qu Español 234 pp

.-

9,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada con solapas  Muy Buen Estado

WEIL, Martin. EL BICHON FRISE
Editorial Hispano Europea   1995    Ref. (-304)

<p>Colección Animales Domésticos.  Contiene 142 ilustraciones a todo color (74 fotográficas y 68 esquemáticas). Foto_Qu</p>  160 pp Colección Animales Domésticos Mascotas. Perros. Animales. 
Críia. Veterinaria

.-

8,00 €

QU- V

  Rústica editorial ilustrada  Buen Estado

WHITE, Kenneth. EL BOBTAIL. Cría-Cuidados-Adiestramiento
Editorial de Vecchi   1982    Ref. (-5513)

<p>Con fotografías en b/n. Foto_Qu</p>  96 pp  Perros. Mascotas. Cría. Veterinaria. Animales. Bobtail

.-

6,00 €

QU- V

3 --


